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Zadanie 6. Protokoly (0-1) B
Dopasuj odpowiedni protokot (FTP, SMTP, IMAP, HTTPS) do podanego opisu:

Protokot wysytania poczty elektronicznej:
Protokot przesytania plikKOw:
Szyfrowany protokot przesytania dokumentow hipertekstowych: ...l

Protokot odbierania poczty elektronicznej:

Zadanie 7. (0-1) B
Ocen prawdziwos$¢ podanych zdanh. Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest
fatszywe.

1 Klucz symetryczny umozliwia przeprowadzanie operacji szyfrowania p F
" | i deszyfrowania.

5 W szyfrowaniu symetrycznym uzywa sie dwoch kluczy: prywatnego p F
" | i publicznego.

Zadanie 8. Systemy liczbowe (0-2) %
Uzupetnij tabele. Zapisz wyniki dziatania w zapisie czwérkowym i szesnastkowym.

Dziatanie na liczbach
zapisanych w systemie
czworkowym

Wynik dziatania zapisany Wynik dziatania zapisany
w systemie czworkowym w systemie szesnastkowym

32114 + 23224

32114 - 23224

Miejsce na obliczenia:

Strona 14 z 15

@ MINP-RO_100



